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Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguran
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Spiker:
U  opštini  Žitište  danas  je  otvorena  ispostava  Republičkog  fonda  penzijskog  i  invalidskog  osiguranja,
filijale Zrenjanin.
Novinar:
Ispostavu  Penzionog  fonda  u  Žitištu  otvorio  je  direktor  filijale  za  penziono  i  invalidsko  osiguranje  u
Zrenjaninu, Milan Zekić.
Milan Zekić, direktor fRF PIO filijale, Zrenjanin:
Otvaranje  ispostave Penzionog  fonda u Žitištu  je veoma važno za građane Žitišta  i  za građane okolno
naseljenih  mesta.  Naime,  u  ovoj  ispostavi  će  moći  da  se  vrše  određeni  poslovi  koji  će  bitno  pomoći
građanima u ostvarivanju određenih prava iz oblasti penzijskog i invalidskog osiguranja.
Novinar:
U ime stanovnika govorio je Dragan Milenković, predsednik opštine Žitište.
Dragan Milenković, predsednik opštine Žitište:
Pa, mis mo se potrudili da obezbedimo prostoriju za rad kancelarije PIO  fonda zrenjaninske  filijale. Za
građane će sigurno ovo značiti mnogo lakši pristup informacijama i svim onim potrebama koje mogu da
reše preko Fonda. Neće morati da idu u Zrenjanin, te će biti svakako i manja gužva. Sve ono što građani
su mogli i morali da urade u Zrenjaninu, to sad mogu da urade i ovde.
Novinar:
Otvaranju  je prisustvovao  i  pokrajinski  sekretar  za  rad  i  zapošljavanje, Miroslav Vasin  koji  je  govorio,
zašto je otvaranje ispostave filijale PIO fonda bitno, ne samo za građane Žitišta, već i za celu Vojvodinu.
Miroslav Vasin, pokrajinski sekretar za rad i zapošljavanje:
Otvaranje i omogućavanje građanima Žitišta da mogu da ostvaruju sva prava iz penzijskog osiguranja u
svom  gradu,  u  svom mestu,  predstavlja  u  suštini  pravi  način  kako  se  vrši  decentralizacija  i  kako  se
građanima približavaju ustanove koje su do sada bile na neki način fizički udaljene od njih. Mnogo je veći
značaj  samog  gesta  otvaranja  ovde  u  Žitištu,  ispostave  Penzionog  fonda,  nego  što  je  to  određivanje
jedne  kancelarije  za  njihov  rad.  Zbog  toga  što  time  šaljemo  poruku  da  želimo  suštinski  da  lokalno
rukovodstvo,  rukovodstvo  lokalne  samouprave  suptinski  želi  da  omogući  svojim  građanima  da  lakše
obavljaju ona pitanja koja su od bitnog značaja za njihov život.
Novinar:
Ispostava Penzionog fonda u Žitištu počeće sa radom ove nedelje, a stanovnici ove opštine će od tada
umesto odlaska u filijalu u Zrenjaninu, moći da u svojoj opštini podnesu prijave i odjave za osiguranje,
provere upisani staž soiguranja, podnesu zahtev za ostvarivanje prava na penziju i da dobiju potvrdu o
visini penzije.
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